ATA Nº 3129
141ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

22 DE JUNHO DE 2020
Aos vinte e dois dias do mês de junho de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 141ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausentes ADRIANO TESTA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA e JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. O Presidente justificou a ausência do Vereador Gervásio Aristides da Silva por ser do grupo de risco do COVID-19, nos termos do Artigo 3º do Ato da Mesa N° 03/2020. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de junho de 2020. Foi provada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausentes Adriano Testa, Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° 56/2020 (PCM 350) do Secretario Municipal de Saúde informando que não poderá comparecer à sessão para prestar esclarecimentos nos termos do Requerimento PCM 336 de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 344) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que informe esta Casa a possibilidade do aumento da quantidade dos produtos que são entregues nos kits de merenda em casa, ofertados aos alunos da rede municipal de ensino. O Presidente registrou a presença do Vereador Adriano Testa. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Marquinhos Gava, Lucas e Niles. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausentes Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus. Requerimento (PCM 345) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Antonio Marcos Gava Júnior a ARTESP (Agência de Transporte do Estado de São Paulo) extensível à empresa Arteris/Via Paulista, para que responda os seguintes questionamentos sobre a viabilidade de implantação do sistema Ponto a Ponto ou tarifa diferenciada no trecho entre Barra Bonita e Jaú: 1 – Como trazido no Ofício CGD.0079/2020 do Secretário Executivo da Artesp, já foi realizada a complementação dos estudos para implantação de um sistema diferenciado de cobrança da tarifa de pedágio entre Barra Bonita e Jaú? Quais foram os resultados obtidos? 2 – Caso a ampliação do estudo tenha sido realizado, qual seria o melhor sistema a ser adotado, a cobrança ponto a ponto ou de tarifa diferenciada? Explique. 3 – Qual será o prazo para implantação do sistema adotado? Enviar cronograma. 4 - Obtivemos informações extra oficiais de que já se encontra em posse da empresa Arteris, todos os cadastros de veículos licenciados nos municípios de Barra Bonita, Igaraçu do Tietê e Jaú, O Presidente registrou a presença do Vereador Adriano Testa. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausentes Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Marquinho Gava e Lelo. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIOS E ADITIVOS COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores, ausentes Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Encerrada as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 29 de junho de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
